

Единственное, чего совсем не было в нашем потрясающем путешествии, это однообразие. Напротив, каждый день нам приходилось восхищаться чем-то, совершенно непохожим на вчерашние объекты изучения. Так, вчера мы визжали от восторга в специально для этого созданном парке развлечений, напичканным последними технологиями, а сегодня у нас дух захватывает от пейзажей в Долине Смерти, которая создалась сама, 15 миллионов лет назад и вообще не для того, чтобы нас впечатлить. К сожалению, наш довольно плотный график не позволил охватить всю Долину Смерти, поэтому мы обязательно вернемся туда и проведем там не один день. А пока хотим поделиться фотографиями [трех локаций](#), которые нам удалось увидеть.

